

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 24 июня 2025 г. № 240-р г. МАХАЧКАЛА

- 1. Одобрить и внести в Народное Собрание Республики Дагестан проект закона Республики Дагестан «Об обеспечении доступа к информации о деятельности мировых судей в Республике Дагестан».
- 2. Назначить министра юстиции Республики Дагестан Генжеханова Мустапу Пирганутдиновича официальным представителем Правительства Республики Дагестан при рассмотрении Народным Собранием Республики Дагестан проекта закона Республики Дагестан «Об обеспечении доступа к информации о деятельности мировых судей в Республике Дагестан».

УПРАВИТЕЛЬСТВО ИРЕДСЕДАТЕЛЬ И ПРЕДСЕДАТЕЛЬ И ПРЕД

क्षेट्रिट ह्या है। Республики Дагестан

А. Абдулмуслимов